
PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

MENDIOLA OLARTE, COLOMA FRANCISCA (GPP)
PÉREZ PASTOR, JOSÉ LUIS (GPP)
SANZ ALONSO, PEDRO MARÍA (GPP)
ANTOÑANZAS GARRO, MARÍA TERESA (GPP)

D. PEDRO MARÍA SANZ ALONSO Senador , designado por el Parlamento de La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, Dª MARÍA TERESA ANTOÑANZAS 
GARRO Senadora electa por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL 
SENADO, Dª COLOMA FRANCISCA MENDIOLA OLARTE Senadora electa por La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO y D. JOSÉ LUIS PÉREZ PASTOR 
Senador electo por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, al 
amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presentan la 
siguiente pregunta con respuesta escrita:

De las cuatro opciones que planteaba el Ministerio de fomento para el trazado del tramo de AVE 
Miranda-Logroño, ¿cuál es la opción preferida del Gobierno?
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PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

MENDIOLA OLARTE, COLOMA FRANCISCA (GPP)
PÉREZ PASTOR, JOSÉ LUIS (GPP)
SANZ ALONSO, PEDRO MARÍA (GPP)
ANTOÑANZAS GARRO, MARÍA TERESA (GPP)

D. PEDRO MARÍA SANZ ALONSO Senador , designado por el Parlamento de La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, Dª MARÍA TERESA ANTOÑANZAS 
GARRO Senadora electa por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL 
SENADO, Dª COLOMA FRANCISCA MENDIOLA OLARTE Senadora electa por La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO y D. JOSÉ LUIS PÉREZ PASTOR 
Senador electo por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, al 
amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presentan la 
siguiente pregunta con respuesta escrita:

¿Qué pasos ha dado este Gobierno para generar el máximo consenso social necesario para 
avanzar en la elección de una de las cuatro opciones que planteaba el Ministerio de Fomento 
para el tramo de AVE Miranda-Logroño?
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PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

MENDIOLA OLARTE, COLOMA FRANCISCA (GPP)
PÉREZ PASTOR, JOSÉ LUIS (GPP)
SANZ ALONSO, PEDRO MARÍA (GPP)
ANTOÑANZAS GARRO, MARÍA TERESA (GPP)

D. PEDRO MARÍA SANZ ALONSO Senador , designado por el Parlamento de La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, Dª MARÍA TERESA ANTOÑANZAS 
GARRO Senadora electa por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL 
SENADO, Dª COLOMA FRANCISCA MENDIOLA OLARTE Senadora electa por La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO y D. JOSÉ LUIS PÉREZ PASTOR 
Senador electo por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, al 
amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presentan la 
siguiente pregunta con respuesta escrita:

¿Cuáles son los criterios que está manejando este Gobierno para avanzar en la elección de una 
de las cuatro opciones que planteaba el Ministerio de Fomento para el trazado del tramo de AVE 
Miranda-Logroño?
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PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

MENDIOLA OLARTE, COLOMA FRANCISCA (GPP)
PÉREZ PASTOR, JOSÉ LUIS (GPP)
SANZ ALONSO, PEDRO MARÍA (GPP)
ANTOÑANZAS GARRO, MARÍA TERESA (GPP)

D. PEDRO MARÍA SANZ ALONSO Senador , designado por el Parlamento de La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, Dª MARÍA TERESA ANTOÑANZAS 
GARRO Senadora electa por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL 
SENADO, Dª COLOMA FRANCISCA MENDIOLA OLARTE Senadora electa por La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO y D. JOSÉ LUIS PÉREZ PASTOR 
Senador electo por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, al 
amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presentan la 
siguiente pregunta con respuesta escrita:

¿Tiene intención el Gobierno  de clausurar algún cuartel de la Guardia Civil en La Rioja?
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PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

MENDIOLA OLARTE, COLOMA FRANCISCA (GPP)
PÉREZ PASTOR, JOSÉ LUIS (GPP)
SANZ ALONSO, PEDRO MARÍA (GPP)
ANTOÑANZAS GARRO, MARÍA TERESA (GPP)

D. PEDRO MARÍA SANZ ALONSO Senador , designado por el Parlamento de La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, Dª MARÍA TERESA ANTOÑANZAS 
GARRO Senadora electa por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL 
SENADO, Dª COLOMA FRANCISCA MENDIOLA OLARTE Senadora electa por La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO y D. JOSÉ LUIS PÉREZ PASTOR 
Senador electo por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, al 
amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presentan la 
siguiente pregunta con respuesta escrita:

En caso de que el Gobierno  vaya a acometer el cierre de algún cuartel de la Guardia Civil en La 
Rioja, ¿qué criterios se están barajando para abordar dicha reestructuración?
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PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

MENDIOLA OLARTE, COLOMA FRANCISCA (GPP)
PÉREZ PASTOR, JOSÉ LUIS (GPP)
SANZ ALONSO, PEDRO MARÍA (GPP)
ANTOÑANZAS GARRO, MARÍA TERESA (GPP)

D. PEDRO MARÍA SANZ ALONSO Senador , designado por el Parlamento de La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, Dª MARÍA TERESA ANTOÑANZAS 
GARRO Senadora electa por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL 
SENADO, Dª COLOMA FRANCISCA MENDIOLA OLARTE Senadora electa por La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO y D. JOSÉ LUIS PÉREZ PASTOR 
Senador electo por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, al 
amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presentan la 
siguiente pregunta con respuesta escrita:

A raíz del desplazamiento del Presidente del Gobierno a la localidad riojana de Aldeanueva de 
Cameros con el fin de acudir a la boda de su cuñado el pasado 30 de junio de 2018, ¿considera el
Gobierno que un desplazamiento exclusivamente por carretera hubiera supuesto un dispositivo 
notablemente menor e igualmente seguro? ¿Qué gasto habría  supuesto?
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PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

MENDIOLA OLARTE, COLOMA FRANCISCA (GPP)
PÉREZ PASTOR, JOSÉ LUIS (GPP)
SANZ ALONSO, PEDRO MARÍA (GPP)
ANTOÑANZAS GARRO, MARÍA TERESA (GPP)

D. PEDRO MARÍA SANZ ALONSO Senador , designado por el Parlamento de La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, Dª MARÍA TERESA ANTOÑANZAS 
GARRO Senadora electa por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL 
SENADO, Dª COLOMA FRANCISCA MENDIOLA OLARTE Senadora electa por La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO y D. JOSÉ LUIS PÉREZ PASTOR 
Senador electo por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, al 
amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presentan la 
siguiente pregunta con respuesta escrita:

¿Cuántas personas fueron movilizadas con motivo del desplazamiento del Presidente del 
Gobierno a la localidad riojana de Aldeanueva de Cameros con el fin de acudir a la boda de su 
cuñado el pasado  día 30 de junio de 2018?
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PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

MENDIOLA OLARTE, COLOMA FRANCISCA (GPP)
PÉREZ PASTOR, JOSÉ LUIS (GPP)
SANZ ALONSO, PEDRO MARÍA (GPP)
ANTOÑANZAS GARRO, MARÍA TERESA (GPP)

D. PEDRO MARÍA SANZ ALONSO Senador , designado por el Parlamento de La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, Dª MARÍA TERESA ANTOÑANZAS 
GARRO Senadora electa por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL 
SENADO, Dª COLOMA FRANCISCA MENDIOLA OLARTE Senadora electa por La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO y D. JOSÉ LUIS PÉREZ PASTOR 
Senador electo por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, al 
amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presentan la 
siguiente pregunta con respuesta escrita:

¿Considera el Gobierno que es proporcional y racional la utilización de un helicóptero súper puma
del Ejército y la movilización, según distintos medios, de aproximadamente una cincuentena de 
personas con motivo del desplazamiento del Presidente del Gobierno a la localidad riojana de 
Aldeanueva de Cameros con el fin de acudir a la boda de su cuñado el pasado 30 de junio de 
2018?
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PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

MENDIOLA OLARTE, COLOMA FRANCISCA (GPP)
PÉREZ PASTOR, JOSÉ LUIS (GPP)
SANZ ALONSO, PEDRO MARÍA (GPP)
ANTOÑANZAS GARRO, MARÍA TERESA (GPP)

D. PEDRO MARÍA SANZ ALONSO Senador , designado por el Parlamento de La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, Dª MARÍA TERESA ANTOÑANZAS 
GARRO Senadora electa por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL 
SENADO, Dª COLOMA FRANCISCA MENDIOLA OLARTE Senadora electa por La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO y D. JOSÉ LUIS PÉREZ PASTOR 
Senador electo por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, al 
amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presentan la 
siguiente pregunta con respuesta escrita:

¿Cuál es el gasto total efectuado por el Gobierno con motivo del desplazamiento del Presidente 
del Gobierno a la localidad riojana de Aldeanueva de Cameros con el fin de acudir a la boda de su
 cuñado el pasado  día 30 de junio de 2018?
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PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

ANTOÑANZAS GARRO, MARÍA TERESA
SANZ ALONSO, PEDRO MARÍA
PÉREZ PASTOR, JOSÉ LUIS
MENDIOLA OLARTE, COLOMA FRANCISCA

D. PEDRO MARÍA SANZ ALONSO Senador , designado por el Parlamento de La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, Dª MARÍA TERESA ANTOÑANZAS 
GARRO Senadora electa por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL 
SENADO, Dª COLOMA FRANCISCA MENDIOLA OLARTE Senadora electa por La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO y D. JOSÉ LUIS PÉREZ PASTOR 
Senador electo por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, al 
amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presentan la 
siguiente pregunta con respuesta escrita:

¿Qué calendario se plantea este Gobierno para aprobar un nuevo sistema de financiación 
autonómica en España?
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